



APRUEBAN PLAN. Varios funcionarios y ejecutivos que ayer aprobaron el plan de zonificar San Salvador. Son ellos, de izquierda a derecha: Dr. Ernesto Arrieta Peralta, Gerente de la Cámara de Comercio; Lic. José Antonio Basagoitia, Jefe de División de ANTEL; coronel Nicolás Carranza h., Gerente de ANTEL; coronel Gustavo Martínez Issasi, Jefe del Departamento de Tránsito; Ing. Oscar Minero, Gerente de la Cámara de la Construcción y coronel José Napoleón Canizalez, Subdirector General de Policía. (Foto de Romero).

En Marcha el Plan de Zonificar San Salvador

Ayer entró en marcha el plan de zonificar San Salvador, después de una reunión que tuvieron funcionarios públicos y ejecutivos de empresas privadas que han hecho el estudio correspondiente o sea el anteproyecto que será legalizado dentro de poco.

En la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador se reunieron representantes de la misma Cámara, de ANTEL, Policía Nacional, Departamento de Tránsito, Dirección de Correos, Alcaldía de San Salvador, DUA, CAESS y Cámara de la Construcción.

Los funcionarios y ejecutivos revisaron un nuevo croquis de San Salvador, en el que ha sido dividido en catorce zonas. El Br. René Mendizábal Ortiz, de la Alcaldía, mostró el nuevo plano y dijo que ya

se ha calculado el crecimiento futuro de la ciudad, para lo cual se han dejado los números mayores, o sean los 12, 13 y 14, en las partes exteriores, a fin de no tener problemas de ubicación al llegar al punto de ampliar la capital.

Los funcionarios y ejecutivos forman el "Comité Sobre Nomenclatura" y han estado estudiando el futuro formato de San Salvador desde hace unos dos meses, más o menos, según informaron.

Se tomaron algunas recomendaciones como la de olvidarse de colocar nombres raros en nuevas calles y boulevares, cuando en el país hay nombres geográficos e históricos de sobra —dijeron— que servirían para perpetuarlos.

El anteproyecto de zonificación lleva por finalidad, a su vez, hacer

desaparecer en San Salvador algunas costumbres arcaicas de identificación de la ciudad por medio de barrios y colonias. Reconocieron que los barrios, prácticamente, ya no suenan en la nomenclatura actual, pero habrá necesidad de hacer comprender más al público que la capital quedará dividida en zonas, según dijeron. Asimismo, en el nuevo sistema, quedarán abolidos nombres de ciudades dentro de la ciudad, como "Ciudad Credisa".

—Favor pase a la Pág. 15.

TABLERO JUDICIAL

REOS DECLARAN EN QUEZALTEPEQUE

Los reos Marcos Sánchez Quijada, Francisco Estrada Grande y José Luis Estrada Grande, declararán hoy ante el Juez de Primera Instancia doctor Alfredo Funes, sobre la muerte de Matías Mejía, ocurrida el 24 de diciembre del año pasado en un cañal de la

—Favor pase a la Pág. 29.

Nueva Autopista no Afecta Cementerio Jardín ni Parque

La moderna autopista que comunicará San Salvador con el nuevo Aeropuerto Cusculán, en Comalapa, no afectará los proyectos del Cementerio Jardín y el Parque Saburo Hirao, a su paso por el tramo comprendido entre la 49ª Avenida Sur y Los Planes de Renderos, declara el Arq. Pío Salomón Rosales, Subsecretario de Obras Públicas.

El funcionario se reunió con el alcalde capitalino, Ing. José Napoleón Gómez, funcionarios de Educación y profesionales responsables de los trabajos que ya se encuentran en ejecución. El ob-

jetivo era trazar la ruta que llevará la moderna vía sin quitarle terreno al cementerio ni al parque, ambos ubicados en la finca La Gloria, al Sur de la capital.

La primera fase de la autopista —que comprende Comalapa Los Planes de Renderos— estará terminada en abril del próximo año.

El costo total de la obra será de ochenta millones de colones.

El Ing. Gómez, alcalde, dijo que los trabajos de construcción del Cementerio Jardín "Diego de Holguín", comenzarán el próximo mes.

Policía Recupera 48 de 66 Vehículos Robados en Enero

La Policía Nacional recuperó 48 de los 66 vehículos robados en enero, según informa un vocero de la institución.

En comparación con los automóviles robados en diciembre —dice el informe— hay una diferencia favorable de 23, dado que en ese mes fueron robados 89 vehículos.

"No obstante esa baja en el volumen de las actividades de los roba-autos —añade— la Policía Nacional continúa desplegando una activa persecución contra esta clase de delincuentes que operan no sólo en San Salvador, sino, también, en otras ciudades im-

portantes del país, para lo cual se ejerce una vigilancia cada vez mayor en que participan las diversas unidades de este cuerpo de seguridad".

Luego, el vocero dice: "El informe de la Oficina de Quejas de la Policía Nacional, hace notar que las fechorías de quienes roban automóviles son favorecidas, en cierto modo, por el descuido de los propietarios de los mismos. Resulta —según el reporte aludido— que esas personas no toman las medidas necesarias para

Favor pase a la Pág. 13.

2 Muertos y 6 Golpeados al Volcar Pick-Up en Sta. Ana

SANTA ANA. Dos muertos y seis golpeados es el saldo de otro accidente que se originó esta semana en la carretera de esta ciudad al Cerro Verde, en los suburbios del Barrio El Tránsito de El Congo. El Pick Up P-14-074, cuyo conductor huyó, corría a mayor velocidad y al desprenderse se le lañía trasera derecha efectuó falsa maniobra y volcó, precisamente en la curva "La Maravilla".

Como consecuencia del accidente, murieron Joaquín Durán Pacheco, de 19 años y otro de 22, que no portaba ningún documento de identidad. Golpeados se encuentran en el hospital Virgilio Yan, de 56 años; Francisco Antonio

Ramírez, de 33; Eberto Alejandro Pacheco, de 25; Juan Azenón Solís, de 45; Lides Onofre Menéndez, de 47 y Ana Albertina Trujillo Morales, de 24. (W.M.).

PROFESORA LESIONADA Y GOLPEADA EN ASALTO

SANTA ANA. En una clínica particular se encuentra la profesora Eufemia Segura Pacheco, de 39 años, lesionada de la cabeza y golpeada del rostro por varios desconocidos que la asaltaron cuando entraba a su casa en calle Aldea San Antonio. El hecho

—Favor pase a la Pág. 18.

Absuelven a Madre e Hijos por Muerte de un Municipal

Absolutorio fue el veredicto que emitió el jurado ayer a favor de Berta López y sus hijos Walter Wilfredo y Concepción López, procesados en el Juzgado 40. de lo Penal de San Salvador por homicidio en el policía municipal Daniel Castellanos, quien resultó con el codo fracturado.

El hecho ocurrió en el Mercado Central de la capital el 3 de julio de 1976, cuando Walter y otros amigos se encontraban celebrando una festividad religiosa, tomándose unos tragos. A raíz de los gritos que se oían —dijeron unos testigos— llegaron unos policías municipales, quienes quisieron capturar a Walter. Fue entonces que se armó el zafarrancho en el que, además, tomaron parte Berta y su hija.

Unos testigos afirmaron que Berta le dio un palo de escoba a Concepción y que Walter logró arrebatarle el balón al policía y lo atacó a golpes.

Los defensores, Dres. Jorge Vitelio Luna, Florentín Meléndez y Br. Miguel Ángel Ramírez Saravia, afirmaron que las declaraciones de los testigos se hallaban confusas y que la muerte del policía no pudo ocurrir por un golpe con un palo de escoba, recalando que fueron las únicas armas contundentes que pudieron usar los imputados. Dijeron que la muerte del policía se produjo a consecuencia de una caída, en la cual no tuvieron responsabilidad

—Favor pase a la Pág. 15.

Sucias e Incómodas Playas de La Libertad-Conchalí-Majagual

"Las playas de La Libertad, Conchalí y el Majagual son las más visitadas por los turistas nacionales y extranjeros los fines de semana, pero las más sucias e incómodas", dice a EL DIARIO DE HOY un turista guatemalteco que las visitó el domingo.

Agrega que en esas playas no hay alojamiento suficiente y el que se ofrece no reúne las mínimas condiciones de higiene, aseo y comodidad, que el paseante desea, mayormente si va acompañado de niños.

"La suciedad y los males olores —dejan un recuerdo ingrato en los

turistas", afirma nuestro informante.

LA LIBERTAD

En la playa del Obispo hay muchas champas antiestéticas y sucias. Los desperdicios abundan por todos lados. Los dos hoteles prácticamente están en ruinas, con cuartos malolientes y húmedos. La playa se mantiene llena de piedras y suciedades. Los servicios sanitarios son insoportables. Lo mismo que los baños de agua dulce. Todo este sector da una mala impresión

—Favor pase a la Pág. 25.



PRESENTAN A CANDIDATOS. El Comité Ejecutivo del Partido de Conciliación Nacional presentó a los candidatos para diputados y alcaldes de San Salvador, a los empleados públicos, para darles a conocer su plan de trabajo durante el periodo 1978 a 1980. De izquierda a derecha: Dr. José Enrique Burgos, Ing. Hugo Guerra y Guerra, candidato a alcalde; Dra. María Julia Castillo, Subsecretaria de Salud Pública; Sr. Felipe Mira y Prof. Manuel Antonio García Avilés, candidatos a diputados. (Foto de Morales).